Альма-матер зуевских студентов

Как всё-таки здорово, что механико-технологический техникум, который есть в нашем небольшом городке районного значения — это альма-матер для многих специалистов, работающих как в нашем районе, так и за его пределами. Кто-то из выпускников пошёл дальше и продолжил своё образование в высших учебных учреждениях, а кому-то достаточно тех знаний и умений, что дали в техникуме. Но сегодня разговор не об этом, самое главное, что для многих техникум стал родным домом, домом, где он почувствовал себя настоящим студентом!

Нынешний 2023-й год примечателен тем, что в декабре учебному учреждению исполнится 70 лет! И вот тогда-то, когда сюда приедут и придут многочисленные выпускники, неоднократно можно будет услышать истории, которые будут начинаться словами: а ты помнишь? И польются, польются воспоминания! Но это уже у выпускников разных лет. А пока представим вам, что называется, лицом тех, кто в настоящее время обучается в техникуме и кто носит славное название – студент.

Татьяна МИКРЮКОВА







Студенты 2-го курса специальности «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования»



Примите поздравление

Время раскрытия способностей и талантов

Дорогие студенты! Уважаемые педагоги и родители!

От всей души поздравляю вас с Татьяниным днём – Днём студента!

Позади школьные годы. Учёба в техникуме для одних ребят – первый шаг

в мир увлекательных открытий, для других – финальная ступень освоения студенческой программы. И для всех без исключения студенческие годы – это интересный этап в жизни, время, когда закладываются основы знаний, проверяются способности, раскрываются таланты.

Хорошее образование – важнейшая составляющая жизненного успеха. Поддерживая сложившиеся традиции, Зуевский техникум уверенно впитывает новые тенденции.

В Татьянин день особые слова хочется сказать в адрес наших студентов.

Дорогие друзья! Вы в самом начале удивительного путешествия – путешествия по профессиональной карьере. Цените чудесное время, которое приходится на студенческие годы. Учитесь с удовольствием, получайте новые знания, поддерживайте и помогайте друг другу!

Уважаемые педагоги и родители! Пусть этот день и для вас, как для студентов, станет стартом новых начинаний, которые принесут только радость! Пусть ваши мечты осуществляются, любимые и близкие люди дарят вам улыбки и душевное тепло.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и плодотворной работы во всех направлениях!

Н.А. ПЫХТЕЕВА, директор КОГПОБУ ЗМТТ



студенты специальности «мастер отделочных строительных работ»



Студенты 3-го курса специальности «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования»